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 VVD 33 23 27 27 4 -6

FVD 2 26 22 21 -1 -5 19

PvdA 9 13 18 19 1 6 10

CDA 19 14 15 15 1 -4

 GroenLinks 14 18 14 14 -4 0

 D66 19 12 10 10 -2 -9

PVV 20 10 8 9 1 -1 -11

SP 14 9 8 7 -1 -2 -7

Partij voor de Dieren 5 7 8 8 1 3

ChristenUnie 5 7 7 7 2

50PLUS 4 4 5 5 1 1

DENK 3 4 4 4 1

 SGP 3 2 2 2 -1

Overige partijen 1 2 2 1 2

150 150 150 150

Coalitie 76 56 59 59 3 -17

Door deze electorale ontwikkelingen staat de VVD wel ruim voor op de tweede partij. Het wordt interessant welke partij uiteindelijk bij de volgende 
verkiezingen de echte uitdager wordt van de VVD. (Bij alle Tweede Kamerverkiezingen van deze eeuw, was er een tweestrijd). Wordt het FVD, PvdA 
en/of CDA?

De afgelopen tijd zien we een trend met geleidelijke veranderingen: FVD doet het wat minder en de PvdA doet het wat beter. 
Per saldo betekent dit dat het gat tussen FVD en PvdA vandaag nog maar 2 zetels is. (Kort na de Provinciale Statenverkieizngen was dat nog 13 
zegels). Het verlies van FVD gaat gepaard met een licht herstel van de PVV. De SP zakt naar 7 zetels. Een score die de SP het laatst had ruim voor 
de Tweede Kamerverkiezingen van 2002, waar de SP naar 9 zetels was gestegen (van de 5 van 4 jaar eerder).  De PvdA staat op de hoogste score 
sinds mei 2013.
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FVD PVV 50Plus

Ja 45% 42% 49% 79% 83% 76% 53% 43% 2% 0% 13%

Nee 48% 50% 41% 13% 11% 20% 43% 49% 97% 100% 81%

Weet niet/geen antwoord 7% 8% 10% 8% 6% 5% 4% 8% 1% 0% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FVD PVV 50Plus

Ja 54% 53% 48% 27% 19% 24% 69% 58% 95% 97% 83%

Nee 40% 40% 43% 67% 69% 70% 29% 39% 4% 1% 15%

Weet niet/geen antwoord 6% 7% 9% 6% 12% 6% 2% 3% 1% 2% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

     -  zie volgende pagina

In november 2016 vond 56% het een politieke proces. Ook de scores op deze vraag zijn vrijwel hetzelfde gebleven.

Over het proces tegen Geert Wilders zijn er deze week een aantal vragen gesteld. De eerste vraag is ook gesteld in november 2016, rondom het 
eerste proces, en de resultaten waren ongeveer hetzelfde (42% vond het terecht dat Wilders voor de rechter stond). Ook de uitsplitsing naar 
stemkeuze is vrijwel hetzelfde.

Vindt u het terecht dat Geert Wilders voor de rechter staat wegens zijn "minder Marokkanen"-uitspraak?

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu voor TK

Vindt u het een politiek proces?

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu voor TK
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FVD PVV 50Plus

Ja 51% 36% 38% 25% 22% 40% 62% 70% 93% 99% 75%

Nee 16% 28% 24% 25% 25% 19% 10% 10% 0% 0% 4%

Weet niet/geen antwoord 34% 36% 38% 50% 53% 41% 29% 20% 7% 1% 21%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FVD PVV 50Plus

Ja 39% 20% 21% 26% 13% 25% 48% 46% 88% 98% 69%

Nee 49% 72% 64% 67% 75% 65% 39% 42% 7% 1% 21%

Weet niet/geen antwoord 12% 8% 15% 7% 11% 10% 13% 12% 4% 1% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51% van de Nederlanders denkt dat Minister Opstelten zich actief heeft bemoeid met het besluit om Wilders te vervolgen.

Er zijn ook grote verschillen per partij in de beantwoording van de vraag of er een parlementaire enquête gehouden moet worden naar de mogelijke 
bemoeienis van Minister Opstelten. Maar er is geen meerderheid voor onder de Nederlandse bevolking.

Heeft Minister Opstelten zich destijds actief bemoeid met het besluit om Wilders te vervolgen?

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu voor TK

Vindt u dt er een parlementaire enquête gehouden moet worden naar de mogelijke bemoeienis van Minister Opstelten?

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemt nu voor TK
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